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Baromètre - Avril 2025
L'enquête a été réalisée sur 1029 personnes représentatives de 

la population nationale française âgée de 18 ans et plus. Le 

sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France du 1er au 3 avril 2025.

18-34 35-54 55+ Homme Femme Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

HP1. Dans quelle mesure connaissez et utilisez-vous 

l'application TikTok ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1029 136 332 561 505 524 241 236 184 267 101

Base: Adultes français 1029 257 329 442 494 535 224 237 190 257 120

Je l'utilise quotidiennement ou presque 19% 34% 21% 8% 17% 21% 18% 17% 20% 19% 21%

Je l'utilise au moins une fois par semaine 8% 12% 9% 4% 9% 7% 9% 5% 10% 7% 10%

Je l'utilise moins souvent 8% 6% 11% 7% 10% 6% 6% 6% 12% 9% 5%

Je ne l'utilise pas mais je sais de quoi il s'agit 61% 46% 55% 74% 59% 63% 60% 67% 55% 61% 60%

Utilise et/ou connaît (NET) 95% 98% 97% 93% 94% 97% 93% 94% 98% 97% 97%

Je ne sais pas de quoi il s'agit 5% 2% 3% 7% 6% 3% 7% 6% 2% 3% 3%

Selon vous, en France, dans quelle mesure les contenus 

présents sur les plateformes suivantes sont-ils 

suffisamment ou pas suffisamment modérés ?

Veuillez sélectionner une seule réponse par ligne.

HP2_1. TikTok

Base brute 1029 136 332 561 505 524 241 236 184 267 101

Base: Adultes français qui connaissent TikTok 1029 257 329 442 494 535 224 237 190 257 120

Tout à fait suffisamment 9% 13% 10% 5% 11% 6% 9% 7% 11% 9% 7%

Plutôt suffisamment 11% 15% 14% 7% 11% 11% 5% 7% 17% 14% 16%

Suffisamment (NET) 20% 28% 24% 12% 23% 17% 14% 14% 27% 23% 24%

Pas vraiment suffisamment 18% 19% 19% 17% 18% 19% 16% 23% 17% 20% 12%

Pas du tout suffisamment 35% 33% 29% 39% 34% 35% 38% 36% 33% 33% 30%

Pas suffisamment (NET) 53% 53% 49% 56% 52% 54% 55% 59% 50% 53% 41%

Je ne sais pas 27% 19% 27% 32% 25% 29% 31% 27% 23% 24% 35%

HP2_2. X (anciennement Twitter)

Base brute 1029 136 332 561 505 524 241 236 184 267 101

Base: Adultes français qui connaissent TikTok 1029 257 329 442 494 535 224 237 190 257 120

Tout à fait suffisamment 7% 9% 10% 5% 12% 3% 8% 5% 9% 8% 6%

Plutôt suffisamment 10% 13% 10% 9% 11% 10% 8% 9% 18% 10% 6%

Suffisamment (NET) 18% 22% 20% 13% 23% 12% 16% 14% 27% 18% 12%

Pas vraiment suffisamment 16% 15% 15% 17% 17% 15% 19% 20% 14% 15% 10%

Pas du tout suffisamment 33% 38% 31% 31% 33% 33% 30% 36% 29% 35% 36%

Pas suffisamment (NET) 49% 53% 46% 48% 49% 49% 48% 55% 43% 50% 46%

Je ne sais pas 33% 25% 34% 38% 27% 39% 36% 31% 30% 33% 41%

Total

Age Genre Région
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L'enquête a été réalisée sur 1029 personnes représentatives de 

la population nationale française âgée de 18 ans et plus. Le 

sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France du 1er au 3 avril 2025.

HP1. Dans quelle mesure connaissez et utilisez-vous 

l'application TikTok ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1029

Base: Adultes français 1029

Je l'utilise quotidiennement ou presque 19%

Je l'utilise au moins une fois par semaine 8%

Je l'utilise moins souvent 8%

Je ne l'utilise pas mais je sais de quoi il s'agit 61%

Utilise et/ou connaît (NET) 95%

Je ne sais pas de quoi il s'agit 5%

Selon vous, en France, dans quelle mesure les contenus 

présents sur les plateformes suivantes sont-ils 

suffisamment ou pas suffisamment modérés ?

Veuillez sélectionner une seule réponse par ligne.

HP2_1. TikTok

Base brute 1029

Base: Adultes français qui connaissent TikTok 1029

Tout à fait suffisamment 9%

Plutôt suffisamment 11%

Suffisamment (NET) 20%

Pas vraiment suffisamment 18%

Pas du tout suffisamment 35%

Pas suffisamment (NET) 53%

Je ne sais pas 27%

HP2_2. X (anciennement Twitter)

Base brute 1029

Base: Adultes français qui connaissent TikTok 1029

Tout à fait suffisamment 7%

Plutôt suffisamment 10%

Suffisamment (NET) 18%

Pas vraiment suffisamment 16%

Pas du tout suffisamment 33%

Pas suffisamment (NET) 49%

Je ne sais pas 33%

Total

NET : NFP
Majorité 

présidentielle

Les 

Républicains - 

UDI

Rassembleme

nt National
Autres Aucun Ne sait pas

Moins de 20 

000 habitants

Entre 20 000 et 

100 000 

habitants

Plus de 100 

000 habitants
CSP + CSP - Inactifs Utilise N'utilise pas Ne connait pas

215 88 92 261 59 269 45 486 175 368 280 300 449 300 683 46

227 75 92 234 51 293 58 398 147 484 328 330 370 354 628 47

15% 10% 24% 22% 10% 18% 36% 18% 19% 19% 19% 28% 10% 54% - -

14% 6% 6% 6% 21% 4% 3% 7% 7% 9% 9% 9% 6% 23% - -

5% 6% 19% 7% 7% 7% 12% 7% 5% 10% 7% 9% 7% 23% - -

58% 73% 46% 60% 63% 69% 44% 64% 65% 58% 60% 51% 71% - 100% -

92% 95% 96% 95% 100% 97% 95% 96% 96% 95% 95% 97% 94% 100% 100% -

8% 5% 4% 5% - 3% 5% 4% 4% 5% 5% 3% 6% - - 100%

215 88 92 261 59 269 45 486 175 368 280 300 449 300 683 46

227 75 92 234 51 293 58 398 147 484 328 330 370 354 628 47

7% 4% 11% 12% 9% 7% 12% 8% 8% 10% 8% 12% 6% 18% 4% -

11% 8% 10% 11% 20% 10% 15% 11% 8% 12% 13% 15% 7% 24% 5% 2%

18% 12% 21% 23% 29% 17% 27% 18% 16% 22% 21% 26% 13% 42% 9% 2%

23% 17% 29% 19% 21% 12% 11% 20% 16% 18% 17% 20% 18% 27% 14% 14%

37% 46% 34% 30% 29% 38% 20% 33% 36% 35% 41% 29% 34% 18% 45% 28%

60% 63% 63% 49% 50% 50% 31% 53% 53% 53% 58% 49% 52% 45% 58% 42%

22% 25% 16% 28% 20% 33% 43% 28% 31% 25% 21% 25% 35% 13% 33% 56%

215 88 92 261 59 269 45 486 175 368 280 300 449 300 683 46

227 75 92 234 51 293 58 398 147 484 328 330 370 354 628 47

5% 3% 17% 9% 20% 5% 3% 6% 4% 10% 9% 7% 6% 11% 6% -

11% 7% 18% 11% 13% 7% 10% 10% 6% 12% 11% 12% 8% 14% 8% 8%

15% 10% 35% 20% 33% 13% 13% 16% 10% 21% 20% 19% 14% 25% 14% 8%

17% 27% 25% 17% 17% 11% 5% 17% 14% 16% 16% 17% 15% 15% 18% 2%

45% 35% 23% 23% 35% 36% 23% 31% 39% 33% 38% 31% 31% 33% 34% 26%

62% 62% 47% 40% 52% 47% 28% 48% 53% 48% 54% 48% 46% 48% 51% 29%

23% 28% 18% 40% 15% 40% 59% 36% 37% 30% 27% 33% 40% 27% 35% 64%

CSP TikTokProximité partisane Zone d'habitation
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HP2_3. Facebook

Base brute 1029 136 332 561 505 524 241 236 184 267 101

Base: Adultes français qui connaissent TikTok 1029 257 329 442 494 535 224 237 190 257 120

Tout à fait suffisamment 12% 12% 17% 9% 15% 9% 17% 10% 11% 12% 8%

Plutôt suffisamment 28% 31% 30% 26% 27% 30% 24% 28% 37% 24% 32%

Suffisamment (NET) 41% 42% 47% 35% 42% 39% 42% 38% 48% 36% 41%

Pas vraiment suffisamment 25% 24% 20% 30% 26% 25% 24% 28% 23% 28% 18%

Pas du tout suffisamment 17% 15% 18% 18% 17% 18% 19% 18% 15% 17% 18%

Pas suffisamment (NET) 42% 39% 37% 49% 43% 42% 43% 46% 38% 45% 36%

Je ne sais pas 17% 19% 16% 17% 15% 19% 15% 16% 14% 19% 24%

HP3. Et selon vous, dans quelle mesure TikTok protège-t-il 

suffisamment, ou non, les adolescents en France ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1029 136 332 561 505 524 241 236 184 267 101

Base: Adultes français qui connaissent TikTok 1029 257 329 442 494 535 224 237 190 257 120

Tout à fait suffisamment 3% 3% 6% 1% 4% 2% 3% 2% 4% 3% 4%

Plutôt suffisamment 5% 8% 8% 2% 7% 4% 3% 4% 6% 7% 9%

Suffisamment (NET) 9% 11% 13% 4% 12% 6% 6% 6% 10% 11% 12%

Pas vraiment suffisamment 24% 30% 26% 20% 23% 26% 22% 26% 25% 25% 23%

Pas du tout suffisamment 49% 46% 44% 55% 46% 51% 51% 50% 47% 48% 47%

Pas suffisamment (NET) 73% 76% 70% 74% 69% 77% 74% 76% 72% 73% 70%

Je ne sais pas 18% 13% 17% 22% 19% 17% 20% 19% 18% 17% 18%

Dans quelle mesure seriez-vous favorable, ou non, à une 

interdiction de TikTok en France ?

Veuillez sélectionner une seule réponse par ligne.

HP4_1. A l'échelle nationale (pour tout le monde)

Base brute 1029 136 332 561 505 524 241 236 184 267 101

Base: Adultes français 1029 257 329 442 494 535 224 237 190 257 120

Tout à fait favorable 20% 13% 17% 26% 21% 18% 27% 14% 17% 21% 18%

Plutôt favorable 19% 20% 20% 19% 21% 18% 20% 20% 18% 19% 20%

Favorable (NET) 39% 33% 37% 45% 42% 37% 47% 34% 35% 40% 39%

Pas vraiment favorable 23% 28% 22% 21% 24% 23% 22% 24% 28% 20% 25%

Pas du tout favorable 21% 32% 22% 13% 19% 22% 14% 22% 22% 23% 22%

Pas favorable (NET) 44% 59% 44% 35% 43% 45% 36% 46% 50% 42% 47%

Je ne sais pas 17% 8% 20% 20% 16% 18% 18% 20% 15% 17% 14%

HP4_2. Pour les mineurs seulement

Base brute 1029 136 332 561 505 524 241 236 184 267 101

Base: Adultes français 1029 257 329 442 494 535 224 237 190 257 120

Tout à fait favorable 37% 33% 32% 44% 36% 38% 42% 33% 33% 38% 42%

Plutôt favorable 27% 32% 28% 23% 24% 29% 23% 28% 27% 26% 31%

Favorable (NET) 64% 64% 60% 66% 61% 67% 64% 62% 60% 64% 73%

Pas vraiment favorable 13% 16% 14% 10% 18% 9% 13% 16% 17% 12% 4%

Pas du tout favorable 10% 11% 11% 10% 10% 11% 9% 9% 12% 12% 10%

Pas favorable (NET) 23% 27% 25% 20% 27% 20% 22% 24% 30% 23% 14%

Je ne sais pas 13% 9% 15% 14% 12% 14% 14% 14% 11% 13% 13%
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la population nationale française âgée de 18 ans et plus. Le 

sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 
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HP1. Dans quelle mesure connaissez et utilisez-vous 

l'application TikTok ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Total

HP2_3. Facebook

Base brute 1029

Base: Adultes français qui connaissent TikTok 1029

Tout à fait suffisamment 12%

Plutôt suffisamment 28%

Suffisamment (NET) 41%

Pas vraiment suffisamment 25%

Pas du tout suffisamment 17%

Pas suffisamment (NET) 42%

Je ne sais pas 17%

HP3. Et selon vous, dans quelle mesure TikTok protège-t-il 

suffisamment, ou non, les adolescents en France ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1029

Base: Adultes français qui connaissent TikTok 1029

Tout à fait suffisamment 3%

Plutôt suffisamment 5%

Suffisamment (NET) 9%

Pas vraiment suffisamment 24%

Pas du tout suffisamment 49%

Pas suffisamment (NET) 73%

Je ne sais pas 18%

Dans quelle mesure seriez-vous favorable, ou non, à une 

interdiction de TikTok en France ?

Veuillez sélectionner une seule réponse par ligne.

HP4_1. A l'échelle nationale (pour tout le monde)

Base brute 1029

Base: Adultes français 1029

Tout à fait favorable 20%

Plutôt favorable 19%

Favorable (NET) 39%

Pas vraiment favorable 23%

Pas du tout favorable 21%

Pas favorable (NET) 44%

Je ne sais pas 17%

HP4_2. Pour les mineurs seulement

Base brute 1029

Base: Adultes français 1029

Tout à fait favorable 37%

Plutôt favorable 27%

Favorable (NET) 64%

Pas vraiment favorable 13%

Pas du tout favorable 10%

Pas favorable (NET) 23%

Je ne sais pas 13%

NET : NFP
Majorité 

présidentielle

Les 

Républicains - 

UDI

Rassembleme

nt National
Autres Aucun Ne sait pas

Moins de 20 

000 habitants

Entre 20 000 et 

100 000 

habitants

Plus de 100 

000 habitants
CSP + CSP - Inactifs Utilise N'utilise pas Ne connait pas

CSP TikTokProximité partisane Zone d'habitation

215 88 92 261 59 269 45 486 175 368 280 300 449 300 683 46

227 75 92 234 51 293 58 398 147 484 328 330 370 354 628 47

9% 8% 20% 16% 20% 10% 4% 12% 13% 12% 11% 16% 9% 18% 9% 8%

23% 23% 32% 33% 27% 28% 36% 28% 27% 29% 28% 31% 26% 33% 27% 16%

32% 31% 52% 50% 47% 37% 40% 40% 40% 41% 39% 47% 36% 52% 36% 23%

27% 34% 33% 23% 27% 23% 13% 26% 26% 24% 25% 23% 28% 18% 29% 19%

24% 17% 11% 15% 15% 16% 16% 17% 15% 18% 21% 12% 18% 14% 18% 28%

52% 51% 44% 37% 42% 40% 28% 43% 41% 42% 46% 35% 46% 33% 48% 48%

16% 18% 4% 13% 11% 23% 32% 16% 19% 17% 15% 18% 18% 16% 17% 29%

215 88 92 261 59 269 45 486 175 368 280 300 449 300 683 46

227 75 92 234 51 293 58 398 147 484 328 330 370 354 628 47

4% 1% 4% 4% 2% 2% 3% 3% 2% 4% 2% 5% 2% 8% 1% 1%

9% 5% 7% 5% 8% 2% 6% 5% 6% 6% 5% 8% 3% 12% 2% -

13% 6% 11% 10% 10% 4% 8% 7% 7% 10% 7% 14% 5% 20% 3% 1%

22% 25% 30% 25% 28% 24% 24% 25% 25% 24% 23% 28% 22% 37% 19% 5%

52% 54% 42% 46% 42% 51% 44% 49% 50% 49% 51% 44% 51% 32% 59% 35%

74% 79% 72% 71% 70% 75% 69% 73% 75% 73% 75% 72% 73% 69% 78% 40%

13% 14% 17% 20% 20% 21% 23% 19% 18% 18% 18% 15% 22% 11% 19% 59%

215 88 92 261 59 269 45 486 175 368 280 300 449 300 683 46

227 75 92 234 51 293 58 398 147 484 328 330 370 354 628 47

22% 28% 23% 19% 12% 18% 11% 18% 22% 20% 20% 18% 21% 11% 24% 25%

19% 23% 25% 19% 23% 18% 11% 21% 18% 18% 17% 21% 21% 18% 22% 7%

42% 51% 48% 38% 35% 37% 22% 39% 41% 39% 36% 39% 42% 28% 46% 32%

25% 26% 27% 24% 20% 19% 24% 26% 20% 22% 23% 22% 24% 29% 21% 3%

18% 12% 14% 22% 33% 24% 18% 17% 17% 25% 24% 22% 16% 29% 16% 14%

44% 38% 41% 46% 53% 43% 42% 43% 36% 46% 47% 44% 40% 58% 37% 17%

15% 11% 11% 16% 12% 20% 36% 18% 23% 15% 16% 17% 18% 14% 17% 51%

215 88 92 261 59 269 45 486 175 368 280 300 449 300 683 46

227 75 92 234 51 293 58 398 147 484 328 330 370 354 628 47

35% 43% 32% 39% 39% 40% 23% 35% 40% 38% 37% 37% 38% 27% 43% 32%

31% 28% 35% 26% 20% 21% 32% 27% 26% 26% 29% 25% 26% 31% 26% 7%

66% 71% 68% 65% 59% 61% 55% 62% 66% 65% 66% 62% 64% 58% 69% 39%

14% 12% 20% 12% 17% 11% 9% 14% 12% 12% 15% 13% 11% 19% 10% 6%

7% 8% 7% 13% 15% 11% 10% 10% 8% 11% 8% 11% 12% 12% 9% 7%

22% 20% 27% 25% 31% 22% 19% 24% 20% 23% 23% 24% 22% 32% 19% 13%

12% 10% 6% 10% 9% 17% 26% 14% 14% 12% 11% 14% 13% 11% 11% 48%
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HP5. Selon vous, dans quelle mesure la peine infligée à 

Marine Le Pen est-elle sévère, juste, ou clémente ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1029 136 332 561 505 524 241 236 184 267 101

Base: Adultes français 1029 257 329 442 494 535 224 237 190 257 120

Beaucoup trop sévère 28% 21% 25% 35% 31% 26% 31% 28% 25% 32% 22%

Un peu trop sévère 16% 14% 19% 15% 14% 18% 13% 19% 19% 17% 10%

Sévère (NET) 44% 36% 43% 50% 45% 44% 44% 46% 44% 49% 32%

Plutôt juste 41% 44% 39% 40% 42% 40% 39% 41% 41% 39% 47%

Un peu trop clémente 8% 10% 9% 5% 6% 9% 6% 7% 10% 8% 8%

Beaucoup trop clémente 7% 11% 8% 5% 7% 8% 12% 5% 6% 4% 14%

Clémente (NET) 15% 21% 17% 10% 13% 17% 17% 12% 16% 12% 21%

HP6. Selon vous, à la suite de ce jugement, Marine Le Pen 

devrait-elle démissionner de son poste de députée à 

l'Assemblée nationale ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1029 136 332 561 505 524 241 236 184 267 101

Base: Adultes français 1029 257 329 442 494 535 224 237 190 257 120

Oui, tout à fait 25% 29% 27% 22% 24% 26% 25% 22% 29% 21% 35%

Oui, plutôt 17% 16% 17% 19% 17% 18% 17% 20% 16% 18% 15%

Oui (NET) 43% 44% 44% 41% 41% 44% 42% 42% 45% 39% 50%

Non, pas vraiment 14% 13% 17% 14% 16% 13% 13% 18% 12% 17% 8%

Non pas du tout 30% 22% 26% 37% 32% 28% 35% 26% 26% 32% 27%

Non (NET) 44% 35% 43% 51% 48% 40% 48% 44% 38% 50% 35%

Je ne sais pas 13% 21% 14% 8% 11% 16% 10% 14% 17% 11% 15%

HP7. Selon vous, le fait qu'un juge puisse condamner une 

personnalité politique à une peine d'inéligibilité est-il une 

bonne, ou une mauvaise chose ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1029 136 332 561 505 524 241 236 184 267 101

Base: Adultes français 1029 257 329 442 494 535 224 237 190 257 120

Une très bonne chose 31% 32% 32% 30% 31% 31% 31% 28% 31% 30% 40%

Plutôt une bonne chose 25% 24% 31% 22% 24% 27% 23% 32% 31% 20% 20%

Une bonne chose (NET) 56% 56% 63% 52% 55% 58% 53% 60% 62% 51% 60%

Plutôt une mauvaise chose 12% 9% 13% 12% 13% 10% 14% 12% 9% 13% 9%

Une très mauvaise chose 19% 11% 15% 27% 24% 15% 18% 15% 14% 27% 20%

Une mauvaise chose (NET) 31% 20% 27% 40% 37% 25% 32% 28% 23% 40% 29%

Je ne sais pas 13% 24% 10% 8% 8% 17% 15% 13% 15% 10% 11%
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L'enquête a été réalisée sur 1029 personnes représentatives de 

la population nationale française âgée de 18 ans et plus. Le 

sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France du 1er au 3 avril 2025.

HP1. Dans quelle mesure connaissez et utilisez-vous 

l'application TikTok ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Total

HP5. Selon vous, dans quelle mesure la peine infligée à 

Marine Le Pen est-elle sévère, juste, ou clémente ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1029

Base: Adultes français 1029

Beaucoup trop sévère 28%

Un peu trop sévère 16%

Sévère (NET) 44%

Plutôt juste 41%

Un peu trop clémente 8%

Beaucoup trop clémente 7%

Clémente (NET) 15%

HP6. Selon vous, à la suite de ce jugement, Marine Le Pen 

devrait-elle démissionner de son poste de députée à 

l'Assemblée nationale ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1029

Base: Adultes français 1029

Oui, tout à fait 25%

Oui, plutôt 17%

Oui (NET) 43%

Non, pas vraiment 14%

Non pas du tout 30%

Non (NET) 44%

Je ne sais pas 13%

HP7. Selon vous, le fait qu'un juge puisse condamner une 

personnalité politique à une peine d'inéligibilité est-il une 

bonne, ou une mauvaise chose ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1029

Base: Adultes français 1029

Une très bonne chose 31%

Plutôt une bonne chose 25%

Une bonne chose (NET) 56%

Plutôt une mauvaise chose 12%

Une très mauvaise chose 19%

Une mauvaise chose (NET) 31%

Je ne sais pas 13%

NET : NFP
Majorité 

présidentielle

Les 

Républicains - 

UDI

Rassembleme

nt National
Autres Aucun Ne sait pas

Moins de 20 

000 habitants

Entre 20 000 et 

100 000 

habitants

Plus de 100 

000 habitants
CSP + CSP - Inactifs Utilise N'utilise pas Ne connait pas

CSP TikTokProximité partisane Zone d'habitation

215 88 92 261 59 269 45 486 175 368 280 300 449 300 683 46

227 75 92 234 51 293 58 398 147 484 328 330 370 354 628 47

4% 5% 22% 74% 37% 19% 20% 32% 30% 25% 22% 28% 34% 25% 30% 28%

8% 19% 14% 18% 25% 19% 14% 16% 18% 16% 16% 17% 16% 13% 18% 10%

12% 24% 37% 92% 62% 38% 33% 48% 48% 41% 38% 45% 50% 37% 49% 38%

56% 55% 57% 8% 26% 47% 51% 39% 39% 43% 49% 35% 39% 45% 39% 33%

13% 8% 3% 1% 8% 9% 10% 6% 7% 9% 6% 10% 7% 10% 7% 5%

19% 13% 3% - 4% 5% 5% 7% 6% 8% 7% 10% 5% 8% 6% 23%

32% 21% 6% 1% 12% 15% 16% 13% 14% 17% 14% 20% 12% 17% 13% 29%

215 88 92 261 59 269 45 486 175 368 280 300 449 300 683 46

227 75 92 234 51 293 58 398 147 484 328 330 370 354 628 47

50% 41% 17% 3% 18% 25% 22% 23% 19% 29% 30% 26% 20% 26% 24% 34%

27% 15% 29% 5% 9% 19% 15% 18% 15% 17% 24% 10% 18% 17% 18% 16%

77% 55% 45% 8% 27% 44% 37% 41% 35% 46% 54% 36% 38% 43% 42% 49%

11% 23% 23% 12% 21% 14% 9% 15% 15% 14% 14% 16% 14% 15% 14% 13%

5% 8% 18% 75% 43% 23% 12% 33% 35% 25% 20% 31% 37% 24% 33% 24%

15% 32% 42% 88% 64% 37% 21% 49% 49% 39% 34% 47% 50% 40% 47% 37%

8% 13% 13% 4% 9% 20% 41% 10% 16% 15% 12% 16% 12% 17% 11% 14%

215 88 92 261 59 269 45 486 175 368 280 300 449 300 683 46

227 75 92 234 51 293 58 398 147 484 328 330 370 354 628 47

59% 55% 29% 4% 26% 30% 17% 32% 21% 34% 38% 30% 26% 31% 31% 40%

28% 27% 29% 17% 26% 26% 32% 23% 31% 25% 30% 24% 22% 27% 26% 10%

87% 82% 58% 21% 51% 56% 49% 55% 52% 59% 68% 54% 48% 58% 56% 50%

5% 6% 19% 17% 13% 13% 6% 14% 11% 10% 7% 15% 13% 13% 11% 14%

3% 5% 11% 54% 35% 10% 7% 20% 20% 18% 12% 17% 27% 16% 21% 22%

8% 11% 30% 71% 48% 23% 12% 34% 31% 28% 19% 32% 40% 29% 32% 35%

6% 7% 12% 8% 1% 21% 39% 11% 17% 13% 13% 14% 12% 13% 12% 15%


